Q60 : VUMKEHRFTUNKTION OND TRANLFIQMATIONS REGEL

60.1. Wokuelow

Wie Lebtu bpelk viele Kenreple  won Fuollipoiw L5ar

Vocabe. tof Fuollewtw wdlseses Ved alyfea ‘J-{JC«”SQ'\M(_}U\U{'
l}ff’{ux.h\i@ﬁuuﬂl Mibel Lsefteod s i Sady gow

Ngaw 1 U-\.\L\.L‘s ol

‘/J'\( wollta  wos dew (R%ﬁ {r oy (Lo Lalrbe 0 e

Toalhi0a  Voelle g utiuasia .

TawllN S T

Iv dorsria }u.m_awwu\(,.c-...g Liaden wir
ot i A»—&logw Lor Qu(ﬁ%’h«UMﬂ‘%&‘ - e
Ty o o ot (L sins e

60,2, By 1 Belelsboslald von Fomblivuom glear

Vodalfen  (ugl. 22.6.(0))

e O'-FuallGow (a b)) > R fLafit Pl Aavelieorsy

(vemlidh An pros U'Mgebkhg \ An das th Lep b OO0
U

Teb 0U(%) 20 | ex. dn gl [egebog von wme £08) Lo
CV- bl bl g weih
1

AR ETIES

o veliboe toedl e Fualhititw  wasl sosts Upesedd o oo

biton folgecdon  Qunicd WAL

&22




60.2. Sotr (Loclalstedzr) @

. De RV ‘,141.‘_,\ et 0. B " g C- T ko -
f}-e_su.tu Cas ge E)\

Tl die  Jawsbi- Hakar JLLE) avsBesbes  Co Asd L

Rotel Awvtshesh os € gt offoe Uvgebotey U, von
Covd Waven 1O o gt £ die Yege b,
frijeldan ”‘-"‘f Wy abbildel
o Dombads Prnbidion o= £

Vo= U, Al B (' Toublion
vl g2 %QH-

d4at = (Je)™ -

Broseisadey !

Doas farike Quwnlbed ,f(rto(L frA ﬂoC =

", ( 1debisdy
Abb euw& Ua)  wid Wtfe das KQH"-«»"%&[ (U&\. 5‘{.&,[&))

dglm)- Jes) =T

'DTQ [_o{.dl.!Q G,‘FJ.E.L(-"—..-Z_ 2aiass C,“"' LLL-».\.L.ﬂ/QJ CLMAlLL:O‘w 3 f__rfrl‘&“—ﬂ'

P C-»;waMcQJS% Q&u“:d

.{_-C.d(.-g, C&GU waﬁgﬂt ?w&h‘&u)l 0

L0 U, @p\...u(.»h\—-;\g&««.

o) l/\)nﬁh dor  lalobeoslos)  wisten  Qonuoll Eblzﬁmﬂic-m(smajcd‘
OlS f'\uu‘.zQA L\J(/('(()UG_;L& Veria C P Y ﬂ"-&hﬂ

L) E‘QP_LLL\\]@_ C,A-- ?uwlmu[?“ﬂ“ 1&3—"—»\ (.L‘-Mufu—:f ,P_(:aL._fr_,Ht_
C-Aeb0 g ©ud y Lad b oinels

~ D o0 L L

C) J)U U)\AL‘-.L;DJ\! ceXr me_xl ‘&.&E& C.*- ?u‘M.u.;(}da\ ey !
aal%%—}lmmh Roliel vnlulsber gi.4

v g—%'{.—\fe.:._a R

QU-% }\Q}(,;idlm‘-im Lovnwnm  An dllea A'm.rf)!,-_d»ﬁw “

e Wordi vk, \J&v%’&o&‘mhb e, o< .




(0. S . Raspiel © Polesbosidiwote,
Gion Veblee (XY eR? wit (XD #(3) keww wan
Ay Gl vy A(:»LLQ\MA r Y U.rtf?rb‘--(f wd i,
It ¢ T ks Aok beads dibe,
R

e (5)

Tne

S B\ [ ey -rseg
4t (r'ftf) 2 o °¢ )
ot ah s o
Dt :5; Lt T f
\
DO‘ Re! Laf(‘r@) = \’co:.}cF +rC3-1\?=r > 0 ALt
C ouf) (D,m) MR folel rwwalieber
I re(ow) Lad e (—-‘:.;‘ TY) JReukb due U_,‘..JL;LXMLL&.«
as (D) = (2% ) - ()
4 0.rtd G [f‘;) \
Gl Lel die

flawp.ﬁ - H&Lﬁg

%—1 aﬂa A 2 s
ag(\‘wj) = ox -b-_:j \ {7?433 {X';J_\ﬁ“;
'a =
ik Bﬁg ) -4 X
= =
a 33 :‘.14,:‘7. K?-‘-':j“
toy S:-\
— E—?:F i ? Los S~
= - pu
_rs.lm{: rLU}.? -.g:“f o p
v T = T
c




Doih gilt

| | Cm?,‘r.t_g;“?r -\’(mkfs,hce .;-rro:.(f&jwf’ ) 4 D
gﬁ . 1[1 - _ gﬁq,rpggf Qi-\lf(-(nt? . O 4

STy calep
r «

Al Ja = (AT

Yoo £ bl (o,®)x® o) {i}}\{@‘g ab , asl abe
L 2 leba | tualulsbes | 48

Plevg) = Plop@e2nw) £ afe ez

Die ,a ctobn- Hebkaarn vou  Usoe 5 WA ST I e,u--—t%fo« e bitwtan  poird
Wies VoW Lok oo VI‘{ Be F}'Aio““ﬁo“er%d | e

g el gL 0 *’-“““‘“‘j dos Subelit,ls i&-w&.r%q

60.6. Crwenseg: CubOlswnrape (vgt 23.¢)

d ohe
b EQSQ‘C[.\»V—(S Veu [ 0(y) dy ®hw woen x= ﬂ{‘c) bl ieer qu!:;?om
¢

C"._?\A-«.LLL-JU'\A 5 [_,\_A;L 5(&);— c_l ﬁ(‘o) ::»c! | »\.J\.AJ' (PNM.AO..I ]
dx = g'[Dddb + Dowens gl

x=d b=b
& £ Ok = S we(g(u_) Sl(JQ Jt
B L=n
Brow . 1sl <) vt q' <0 | % w oasb . Sedt gilb

W EA T S - ,Nﬂtt)) g'tv) ae = Plgtey) | 8' 6> ] ok
eled] tefb o) LefLal

\_,\)2 v \Ja_g'a((ﬂﬁ Sl A fean dbjl-& 5‘*‘?? el sl L_:]Q VS Gy SevTR

wa s €525 Ucu-?ciﬂth 7 ﬂgk.u_ \L.ﬂ'—-»m nJSeMZ




G)Dr "}- ’ ’\_\' o.;-.&,{ s\ don TL‘:{Q {

o DeR® wd £ DR, Whe waddaa
" ) “
S f(x) o x baseclonan, | és‘. iatline et 9‘(£~~d‘€’ Ec
D —
e A -*’D_‘.%fwmarﬁ)(.\i_\w 3‘. E~» D, Ciw x __:3“:) .
b el

':Dam ﬁ’,\_}, u_m!-b 5&6&\.&_‘-&,\ L&ME&M UWM&&‘M-—SL\‘
L(}x-f oo (AJ:&\I ﬂ‘;lr LJ(/QJ' U‘E‘LL’ ﬁ-—.‘\'ﬁﬂzﬂ-ﬂ‘* )

Sewde = [ Blgw) |oe Jawe| de
xed Leg'(®)

~ Weedde v % & siad Ge Veldest. 3w B,

ﬁ: O . & . 'EQ:SP‘; Ll ) 1%!-{8 « CL.‘\\?F"‘\ w Kﬂfl [J\.O‘O‘I @L_, l/\..Ck,l: L\A

kuﬂe[(‘“m&cﬂ;uo&m Gd e 2-D Ub&.\\ﬂﬂ*—wﬂihﬁ-""—j U6n

Polos Lpoedi oden
T A
"
B (3) 74 b C g (O
r : ki): (r \::uag w:,@) :i‘(_r{?fgj
AT € Giw
o (3)
o~ P >
X
?_fj:\ % 39.'.1 (e::,nP Dr-g -r%‘iw{l cm@ -t km‘oS‘...‘t'?
DY 09 30 '
1 E\(r'&e‘ °) 092 g 0 Giug @@  FAQ (B -y b
2 ¢ 2 8+
Dy Y oy =
? 99
. a)
% s s S ’ o
2¢ B 39
_ebwiasd g Cu oz @ (68 —~rGQuep (md
G)“"L(Aﬁ>'* Siw O L B +r (b

e Lmu.g uwnd —\'S“u:(;&'wﬁ s-"({’ o © F(usxecmg

g‘,u\g (r?—‘;'m'z'f Gud md +(2(oﬁ?g€ S0 Cme) +

+ rcoog (r Luaz-f 00 + r 91«2({3 Cc:\zs)




= Sy @ (1 QT\-xe CO)G 4 D é_ r CO-_\?G uql
= rten B
l,_,.g\...nf

R T ' )
l/\B v Lo df?-»{) UU(UU-MQA.A_ [ IRV B LLL-:EEEH.-;{ C*“-oll«..\ M;{_ P\acﬂw) il bﬂJEC{A“lM'-

G L | g e o]

I

& &‘R O‘j'dz

(X.\j&) e\

S | det- (Jg)| drdgae
frltf,BJ &ﬁ“‘(‘\l)

w2 /2 id

- g g f (s B n\rdc{:o\ﬁ
=0 ¢=0 r=0
wfy Tl §

= E g 2 e O o‘(? d O
db=n =0
ﬁ(? ?-1 .

. E 0 S b 30
©:0

/2
= i (gt [S"“Q_E 0
- 1 ﬂ_fzz




